

Турочакская центральная библиотека им. В.М Башунова

Конкурс:
«Мой отец»



Автор:

Девятников Иван

учащийся 8 класса

Название работы:

«Отец весь мир!!!»



Хочу рассказать о моем любимом папе.

Моего папу зовут Девятников Игорь Сергеевич ему 36 лет, родился он на Алтае. Служил в армии даже на Алтае в военной команде противопожарной защиты и спасательных работ занимал должность пожарного спасателя водителя. У него большие зеленые глаза, горбаты нос и красивая улыбка. Он высокий и в меру упитанный. Волосы у папы темные и он носит короткую стрижку. Папа всегда аккуратно одет и гладко выбрит.

Моему папе нравится ремонтировать автомобиле, к нему всегда обращаются за помощью в починке машины. Чтобы повысить свой уровень знаний он смотрит обучающие видео, и общается с различными специалистами. Он учит и меня как водить машину, проверять масла в коробке передач, менять шины, делать компьютерную диагностику и многое другое. Я всегда очень увлекательно слушаю и наблюдаю а самое главное запоминаю как это нужно делать. Папа считает, что настоящий мужчина должен разбирается в автомобилях.

Но когда наступает лето мы с папой ездим на рыбалку. Папа, хотя и не любит рыбачить но ради меня он всегда готов съездить на речку или на небольшое озерко чтобы покидать спиннинг и удочку. Как то раз мы рыбачили примерно 50 километров от села, и там был прекрасный клев и папа заинтересовался и мы прорыбачили до девяти вечера. Поймали 12 чебаков, 19 карасей и даже удалось поймать одного линя. После этого раза папа увлекся и сам стал меня звать на рыбалку, мне даже не приходилось его уговаривать, как это происходило раньше, на рыбалку мы выезжали каждую субботу и воскресенье и привозили и большие и маленькие уловы но иногда улова и не было. Папа говорил «да не переживай сынок» самое главное что мы с тобой побывали на природе и провели время.

У моего папы есть ещё любимое хобби ездить в лес за грибами, ягодами и лечебными травами. С середины августа до конца сентября каждые выходные мы выезжаем в лес, но каждый раз это новый лес и новые приключения. Папа очень любит собирать белые грибы и грузди, а потом грузди солит. Мы с мамой в этом ему помогаем. Получаются грузди очень вкусные. Белые грибы он сушит, а потом варит из них вкуснейший суп, ведь мой папа очень вкусно готовит. По выходным он устраивает для нас праздники с вкусным, собственноручно приготовленным ужином. Он прекрасно готовит стейки из свинины, с красивой хрустящей корочкой.



Но кроме как чинить машины , рыбачить , собирать грибы и ягоды мы не забываем и про здоровья . Летом катаемся на велосипеде и занимаемся спортом, а зимой бегаем на беговых лыжах . Также мы любим путешествовать всей семьёй папа делает это путешествие комфортным

Мой отец самый лучший папа на свете ведь он уделяет очень много времени для меня чтобы я не скучал и мне было веселее. Именно моему папе, я благодарен за моё развитие и воспитание. Я не боюсь высоких слов. Он их заслужил. Он учит меня радоваться восходящему солнышку, прозрачной бурной речушке, где плещется рыбка, первому листопаду и первому снегу. Он учит меня ненавязчиво, собственным отношением к миру. Папочка учит ценить каждое мгновение, проведённое с

близкими и родными. Он всегда выступает той осью, вокруг которой вращается жизнь нашей семьи. Никто лучше него не знает и не предугадывает наших желаний. Я знаю , что это именно он добрый волшебник и Дед Мороз, с которым я могу дурачиться, прыгать, бегать наперегонки, корчить смешные рожицы. Он мягкий человек. Но за внешней мягкостью я всегда чувствую нестигаемую силу воли и сильный характер.

А теперь самое главное. Папа, ты очень дорог мне, я очень сильно тебя люблю! Сколько бы не было мне лет, я всегда буду твоим сыном . Буду оберегать тебя и маму. Для меня ты всегда был, есть и будешь самым замечательным мужчиной на всей Земле. Папочка, спасибо, что ты есть...